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передмова

організація адміністративної діяльності публічної влади має бага-
тогранне й вагоме значення для якісного здійснення функцій держави, 
а саме функцій публічної влади в країні. З урахуванням того, що така 
діяльність охоплює досить широке коло суспільних відносин, її ви-
вчення потребує опрацювання багатьох сфер і напрямків. З метою 
поглибленого й комплексного вивчення адміністративної діяльності 
публічної влади видано цей підручник.

одним із найважливіших аспектів дотримання прав, свобод та інте-
ресів фізичних і юридичних осіб у діяльності публічної влади є запо-
бігання та протидія корупції в публічній службі, а одним із важливих 
складників формування та реалізації ефективної системи боротьби 
з корупцією є чітка взаємодія держав, насамперед їхніх правоохоронних 
органів, спільна участь у заходах, ініційованих ооН, радою Європи, 
інтерполом, міжнародним валютним фондом, світовим банком та ін-
шими міжнародними інституціями. Практика роботи державних і пра-
воохоронних органів зарубіжних країн у цьому напрямі свідчить про 
те, що досконалість організаційно-правового забезпечення протидії 
та наявність ефективної системи протидії корупції на національному 
й міжнародному рівнях є однією з головних умов успішного подолан-
ня зазначеної проблеми. тому в підручнику викладено розділи, при-
свячені суб’єктам у сфері протидії корупції, юридичній відповідаль-
ності та адміністративно-правовим засобам запобігання та протидії 
корупції під час здійснення діяльності публічної владою. При цьому 
публічне адміністрування фінансового контролю охоплює досліджен-
ня й аналіз системи управління фінансовими ресурсами в державному 
секторі. у фокусі перебувають механізми забезпечення ефективного 
використання державних коштів, запобігання корупції та фінансовим 
порушеням, а також забезпечення прозорості та підзвітності фінансо-
вих операцій. особлива увага приділяється інструментам і методам 
фінансового контролю, ролі державних і незалежних аудиторів, а також 
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нормативно-правовим актам, що регулюють розглядувану сферу. ви-
вчення цієї теми дає змогу глибше зрозуміти принципи та підходи 
до управління державними фінансами, що є важливим для розвитку 
ефективної та відповідальної системи публічного адміністрування.

Новітні реалії сьогодення під час дії режиму воєнного стану при-
водять до того, що починають складатися нові «прошарки громадян-
ського суспільства», що дають поштовх до формування новітніх галу-
зей (підгалузей), інститутів права, покликаних стати основою для 
вирішення складних воєнних, економічних і соціальних викликів. 
такими галузями права є інформаційне право, право екологічної без-
пеки, військове право й ін. Підручник «організація адміністративної 
діяльності публічної влади» дасть змогу отримати знання у сфері 
формування здатності комплексно застосовувати знання і розуміння 
особливостей правової регламентації здійснення органами публічного 
адміністрування інформаційних процедур; демонструвати знання сис-
теми заходів інформаційного впливу; характеризувати підстави та мо-
делювати порядок застосування інформаційно-правових заходів проти-
дії диверсійним групам, іноземним агентам, зрадникам; характеризу-
вати підстави та моделювати порядок застосування заходів, форм 
і методів правового забезпечення інформаційної безпеки. також на 
сьогодні актуальним є вивчення публічного адміністрування у сфері 
оборони, яке органічно входить до підручника. у сучасних умовах 
екзистенційних загроз українській державності потреба в розумінні 
адміністрування оборонною сферою набуває особливого значення. 
саме тому формування висококваліфікованих фахівців без вивчення 
цих питань буде неможливим. у зв’язку з цим розкриваються питання, 
пов’язані з розумінням завдань і змісту адміністрування обороною 
в україні, цілісним баченням системи й адміністративно-правового 
статусу органів адміністрування обороною, з’ясуванням порядку комп-
лектування Збройних сил україни та інших військових формувань, 
а також адміністративно-правових засад проходження військової служ-
би в їхніх підрозділах. окремо розкриваються питання, пов’язані 
з юридичною відповідальністю, яка належить до системи заходів га-
рантування належної реалізації публічного адміністрування оборонної 
сферою.

у представленому підручнику підкреслено те, що публічне адмі-
ністрування у сфері юстиції є одним із важливих складників адміні-
стративно-політичної діяльності. особливо зросла його роль у зв’язку 
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з проголошенням україни правовою державою, бо саме в процесі 
цього адміністрування держава через відповідні органи публічної 
влади вирішує більшість своїх завдань і функцій з її будівництва. ад-
міністративна діяльність у сфері юстиції є найоб’ємнішим і найдина-
мічнішим складником публічного адміністрування в цій сфері. від 
її ефективності безпосередньо залежить забезпечення прав і свобод 
громадян, а також реалізація державної правової політики в цілому. 
тож знання основ адміністративної діяльності у сфері юстиції є важ-
ливим елементом юридичної культури будь-якого правника. основни-
ми завданнями, що стоять перед одержувачем освітніх послуг у про-
цесі вивчення адміністративної діяльності у сфері юстиції, є оволодін-
ня знаннями з питань правового регулювання й організації цієї 
діяльності, її ознак і принципів. 

При цьому в підручнику «організація адміністративної діяльності 
публічної влади» розкриваються питання системи публічного адміні-
стрування, інструментів останнього, правовий статус публічного служ-
бовця та сутність публічної служби, зокрема актуальні питання орга-
нізації публічної влади в митній справі тощо. Крім цього, підручник 
дасть змогу отримати знання, важливі для правозавтосовчої практики 
на рівні як національному, так і міжнародному.
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